

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 16/2008****ΑΠΟΦΑΣΗ 293/2008**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 28<sup>η</sup> Μαΐου 2008, ημέρα Τετάρτη και ώρα 8:30 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Καταστήματος της οδού Αριστομένους αριθμός 28, συνέρχεται στην 16η/2008 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 23-05-2008 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αλευράς Διονύσιος (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 292 απόφαση), 4) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 5) Ηλιόπουλος Ιωάννης, 6) Καμβυσίδης Ιωάννης, 7) Κλειδωνας Θεοφάνης, 8) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 9) Κουδούνης Αργύριος, 10) Κουρκουτάς Γεώργιος, 11) Λαγανάκος Γεώργιος, 12) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 13) Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 297 απόφαση), 14) Μπασακίδης Νικόλαος, 15) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 16) Παπαμικρούλης Παναγιώτης, 17) Πολίτης Δημήτριος, 18) Σπίνος Γεώργιος, 19) Τσακαλάκου Σταυρούλα (προσέλευση στην υπ' αριθ. 290 απόφαση) και 20) Τσερώνης Κων/νος (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 292 απόφαση).

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 2) Γουρδέας Ανδρέας, 3) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 4) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 5) Μπάκας Δημήτριος, 6) Οικονομάκου Μαρία και 7) Ράλλης Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων επειδή στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν στα εν λόγω Τοπικά Διαμερίσματα. Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Πηγών κ. Αλάμαρας Πέτρος, 2) Αντικαλάμου κα Αργυροπούλου Βασιλική, 3) Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 4) Νέδουσας κ. Βεργινάδης Νικήτας, 5) Λαδά κ. Βουτσής Γεώργιος, 6) Ελαιοχωρίου κ. Κούτρος Χρήστος, 7) Αλαγονίας κ. Μέλιος Ιωάννης, 8) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 9) Ασπροχώματος κ. Σπανός Αντώνιος, 10) Βέργας κ. Χειλάς Ευάγγελος και 11) Καρβελίου κ. Χρυσομάλης Ιωάννης, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Λεϊκών κ. Βρυώνης Φώτιος και 2) Μ. Μαντίνειας κ. Κουμουνδούρος Νικόλαος.

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 39/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» κ. Νικόλαος Διασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Εξουσιοδότηση Δημάρχου για την υπογραφή συμβολαίου παραχώρησης κτισμάτων πρώην Γενικού Νομαρχιακού Νοσοκομείου Καλαμάτας, μετά του περιβάλλοντος χώρου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνα;

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: "Όχι".  
Ο κ. Νταγιόπουλος.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εμείς συμφωνούμε να εξουσιοδοτηθεί ο κ. Δήμαρχος για την υπογραφή αυτής της σύμβασης επειδή θα αποκτήσει ο Δήμος ένα περιουσιακό στοιχείο, όχι για τη δημιουργία του Δημαρχείου.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Το άρθρο 200 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα λέει ότι η παραχώρηση γίνεται με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Εσωτερικών και του αρμόδιου Υπουργού και περιγράφονται οι όροι και προϋποθέσεις με τα οποία γίνεται η παραχώρηση. Τέτοιο έγγραφο δεν υπάρχει.

Την περασμένη φορά, όταν έγινε μια πρώτη κουβέντα, αφέθηκε από τον κ. Δήμαρχο να εννοηθεί ότι και ο Δήμος θα ανταποδώσει, δίδοντας κάποια κτήρια δικά του στο Υπουργείο. Ως εκ τούτου λοιπόν, για εμάς είναι κυρίαρχο να έχουμε την Υπουργική απόφαση και να έχουμε ή να γνωρίζουμε τέλος πάντων τους όρους, που πρέπει πλήρως να διευκρινισθούν. Το άλλο και το πιο κομβικό, σύμφωνα με τον κώδικα, δεν μπορείτε να εξουσιοδοτηθείτε κ. Δήμαρχε με όσο καλή διάθεση από οποιοδήποτε, εάν δεν υπάρχει αυτή η βασική προϋπόθεση. Μόνος σας σε προϋποθέσεις, που και εσείς θα δυσκολευτείτε να δεχθείτε, θα έχετε ένα πρόσθετο στοιχείο αντίδρασης, πιθανότατα μια απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου. Ακόμη όπως έχει τεθεί μέχρι σήμερα το θέμα δεν έχει τεθεί να παρθεί ο χώρος του Νοσοκομείου αλλά έχει τεθεί να παρθεί για συγκεκριμένη χρήση. Εμείς έχουμε διαφωνήσει για λόγους λειτουργικούς, για λόγους ουσίας και μιας και το διάβασα προηγουμένως ξαναδιαβάζω μια άποψη που έχουμε σαν δημοτική παράταξη. Η Δημοτική Αρχή θα προσπαθεί συνεχώς και θα αναζητά λύσεις για την μέγιστη αξιοποίηση των διαθέσιμων πόρων και θα δεν θα υιοθετεί την άποψη ότι αποφάσεις για το ποιες υπηρεσίες πρέπει να παρέχονται πρέπει να προκύπτουν από τις ανάγκες του Δήμου ως φορέα παροχής υπηρεσιών. Επιλέγετε με τις ανάγκες του Δήμου ως φορέα παροχής υπηρεσιών. Για μας ο Δήμιος Καλαμάτας έχει κυρίαρχα άλλες προτεραιότητες. Έχει τις αναπλάσεις, κεντρικές, παραλιακές, αστικό κέντρο, περιφέρεια, κλπ. Πολύ πιο κυρίαρχες από το να υπάρξει ένα κεντρικό δημαρχείο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ στενοχωρούμε διότι ένα θέμα τόσο σημαντικό δεν περίμενα να έχει την παραμικρή τριβή. Εσείς κ. Κοσμόπουλε τι λέτε; Ότι ένας στρατός νομικών που ασχολούνται με αυτό το θέμα, είτε αυτός είναι του Υπουργείου Κοινωνικών Υπηρεσιών είτε είναι του Νοσοκομείου ο κ. Αρχοντής, είτε είναι η νομική υπηρεσία της Περιφέρειας, είτε είναι οι τρεις δικηγόροι οι δικοί μας, του Δήμου δεν ήξεραν το άρθρο 200; Περιμένουν να ειπωθεί εδώ και να καταγραφεί στα πρακτικά; Ακούστε αυτό έχει διερευνηθεί. Εγώ δέχομαι το γεγονός, σε αυτό το κράτος που όλα μεταβάλλονται, ίσως να μην έχουμε παρακολουθήσει κάτι. Το άρθρο 200 δεν ισχύει στην περίπτωση μας. Τα κτήρια του παλιού Νοσοκομείου με τον περιβάλλοντα χώρο των είκοσι και στρεμμάτων αποτελούσαν περιουσιακό στοιχείο του Γενικού

Νομαρχιακού Νοσοκομείου Καλαμάτας και τώρα αποτελούν περιουσιακό στοιχείο της Περιφέρειας Πελοποννήσου. Αυτό που πρέπει να γίνει και έγινε, είναι ο προσδιορισμός από τις νομικές υπηρεσίες του Υπουργείου το ποιος θα υπογράψει. Δεν είναι αυτό κρατικό περιουσιακό στοιχείο ώστε να υπάρξει η κοινή απόφαση των Υπουργών. Σε νομικό επίπεδο το θέμα αυτό έχει λυθεί από τους νομικούς που είναι από μας οι πλέον κατάλληλοι για να δώσουν την απάντηση και τις κατευθύνσεις. Και σας ανέφερα, μπορώ να σας αναφέρω καμιά δεκαριά νομικούς οι οποίοι ασχολήθηκαν με το θέμα μεταξύ των οποίων και η νομική υπηρεσία του Υπουργείου Οικονομικών. Δεν υπάρχει λοιπόν κανένα θέμα.

Δεύτερον. Μην μιλάτε για ανταπόδοση. Εδώ έχω ακούσει διάφορα πράγματα. Πρώτον ότι το μνημόνιο έγγραφε ανταποδώσεις. Είπα, καταγράφηκε στα πρακτικά, σας το έστειλα με φαξ, το αναπαρήγαγαν και κάποιοι δημοσιογράφοι, τους το έστειλα δεύτερη φορά το μνημόνιο συνεργασίας με τον κ. Αβραμόπουλο.

Ήρθε προχθές ο Υπουργός Υγείας και τον ρωτά ο δημοσιογράφος: «*Ποια είναι η ανταπόδοση του Δήμου Καλαμάτας;*», «*Τι λέτε βρε*» λέει ο Υπουργός Υγείας, «*γιατί μιλάει για τα περιουσιακά του στοιχεία, ή για το σπίτι του; Του λαού είναι όλα αυτά. Το δίνουμε στο λαό της Καλαμάτας για να λύσει τα προβλήματά του. Το χαρίζουμε, το δωρίζουμε. Την αγάπη σας θέλουμε*». Τι μυστικές συμφωνίες, τι μου λέτε, τι διαχειριζόμαστε ο Υπουργός και το Δημοτικό Συμβούλιο ή ο Δήμαρχος Καλαμάτας;

Όλα αυτά είναι λαϊκά περιουσιακά στοιχεία και πρέπει να πηγαίνουν για την εξυπηρέτηση του λαού και του λαϊκού συμφέροντος. Δεν υπάρχουν ανταποδώσεις. Και αν στο μέλλον υπάρξει κάτι, αυτό θα συνδέεται με την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Πιθανότατα να μην υπάρξει. Γιατί προηγούμενα Δημοτικά Συμβούλια δεν είχαν συνεννοηθεί και καλώς με τα Υπουργεία; Πως δόθηκε, ας πούμε, το οίκημα Λαλέα; Και καλώς δόθηκε στο Υπουργείο Υγείας. Για όνομα του Θεού εκφράσεις του κράτους είμαστε. Δεν θα εξυπηρετήσουμε τον κόσμο και τα λαϊκά συμφέροντα; Αλλά δεν ζήτησε τίποτα ο Υπουργός Υγείας και να σας πω και κάτι άλλο; Επειδή λειτουργεί αυτοδιοικητικά εν πολλοίς ο Αβραμόπουλος, και η θητεία του στο Δήμο Αθηναίων βοήθησε να κάνει αυτό το γενναίο βήμα. Και μου είπε προχθές. «*Ξέρεις τι αντιδράσεις συνάντησα και συναντώ από τη γραφειοκρατία του Υπουργείου Κοινωνικών Υπηρεσιών; Τι αγώνα έκανα για να τους πείσω ότι αυτά είναι περιουσιακό στοιχείο των δημοτών;*». Εγώ έκανα και προσπάθεια, γιατί ξέρετε ότι το οικόπεδο ήταν του Δήμου Καλαμάτας. Δεν είχε μετεγγραφεί το συγκεκριμένο οικόπεδο. Το Νοσοκομείο όμως κέρδισε σε δικαστικό επίπεδο, είχε την μακροχρόνια χρήση, έκανε επενδύσεις εκεί και καταγράφηκε ως περιουσιακό στοιχείο του Νοσοκομείου. Πρώτα τέλειωσε αυτό και τώρα είμαστε στη φάση της υπογραφής.

Αγαπητοί συνάδελφοι είναι κάτι εξαιρετικά μεγάλο και θετικό για την πόλη. Μπορεί να είναι μεγαλύτερο, και είναι, το παλιό στρατόπεδο της Καλαμάτας και εξαιρετικά μεγάλο, άσχετα εάν αυτό το μεγαλύτερο με τις παρεμβάσεις που έγιναν εκεί, με τα κτήρια με τις πολυκατοικίες, το ακυρώσαμε σε κάποιο βαθμό. Σκεφθείτε να το είχαμε ολόκληρο. Αναφερόμαστε σε μια πολύ μεγάλη έκταση η οποία προοπτικά θα έρθει ολοκληρωτικά στο Δήμο Καλαμάτας, ένας χώρος στρατηγικής σημασίας, πάνω από 20 στρέμματα μέσα στην πόλη, ένας χώρος που μπορεί να εξυπηρετηθεί από έναν σταθμό του τρένου, ακριβώς νότια και είναι αναγκαίο αυτό να γίνει, ένας χώρος που θα δώσει λύση στα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε. Όχι αυτή η δημοτική αρχή, και η αυριανή και η μεθαυριανή. Καταλάβετε, έχουμε 650 υπαλλήλους διασκορπισμένους στα τέσσερα σημεία του ορίζοντα. Σε κτήρια τα οποία δεν πληρούν στοιχειώδεις προϋποθέσεις. Σε επόμενο δημοτικό συμβούλιο θα κάνουμε διαγωνισμό για κτήριο για την στέγαση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, γιατί δεν χωρούν πλέον. Ο Κοινωνικός Φορέας πρέπει να φύγει από εκεί. Οι ανάπηροι να μην έχουν ασανσέρ να μπορούν να ανέβουν; Μιλάω για υπηρεσίες που έχουν εξαιρετική σημασία για την πορεία της πόλης. Αλλά ας τα δούμε όλα αυτά μετά.

Εγώ μιλάω με πολλούς όπως μιλάτε κι εσείς. Μίλησα εδώ, είχαν την καλοσύνη να έρθουν οι πρώην Δήμαρχοι, κάναμε μακρόσυρτες συζητήσεις για όλα τα ζητήματα που απασχολούν την πόλη. Τους τα έθεσα όλα αυτά. Δεν διακατέχομαι από κάποια δογματική αντίληψη. Έχετε την

αντίληψη, δεν βάλουμε τον χάρτη κάτω, δεν ψάξαμε; Η καλύτερη λύση ίσως θα ήταν το οικόπεδο της σχολής Παπαφλέσσα, τα 3,5 στρέμματα. Συμφωνώ, σε πλέον στρατηγικό σημείο για την πόλη. Για το συγκεκριμένο, μου λέει ο Γιώργος ο Κουτσούλης «έχω ξεκινήσεις τις διαδικασίες», έτσι πίστευε. Όχι μόνο δεν έχει ξεκινήσει κάτι, αλλά καταλαβαίνετε και σε τι μάκρος θα κρατήσει ένας αγώνας για ένα σημαντικό οικόπεδο, ίσως το σημαντικότερο για το Δήμο Καλαμάτας που υπάρχει μέσα στην πόλη.

Δεν έχουμε άλλη λύση. Και δεν είναι δυνατόν οι υπηρεσίες μας να είναι διασκορπισμένες σε δέκα διαφορετικά σημεία. Δίνεται ένα δώρο στην πόλη και αυτό το δώρο πρέπει να αξιοποιηθεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Θέλω να αναγνωρίσω, μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο, την μεγάλη προσφορά του συμπατριώτη μας του Δημήτρη του Αβραμόπουλου, διότι είναι συμπατριώτης μας, πολλές φορές έχει επισκεφθεί την πόλη, γνωρίζει την πόλη και τις ανάγκες της σε σημαντικό βαθμό. Και να πω και κάτι άλλο. Η ΣΑΕ 055 στην οποία ενεγράφη το συγκεκριμένο έργο για χρηματοδότηση είναι μια ΣΑΕ η οποία πηγαίνει για συγκεκριμένα έργα, δεν μπορείς να την πας οπουδήποτε, να κάνεις αναπλάσεις, κλπ.

Θέλω να κλείσω λέγοντας ότι αυτό το οποίο γίνεται δεν είναι για τούτη τη δημοτική αρχή. Θέλετε να μην μπορούμε ποτέ; Εμένα δεν με ενδιαφέρει, όπως είπα και στο πάρκινγκ όλοι μαζί φθάσαμε σε ένα αποτέλεσμα. Για την πόλη γίνεται η προσπάθεια. Δεν γίνεται για την υστεροφημία κανενός. Για μια Αθηνών η οποία οκτώ χρόνια έχει διαλυθεί εμπορικά για μια περιοχή η οποία έχει υποβαθμισθεί. Σας παρακαλώ ειλικρινά το λέω να υπάρξει και μία δεύτερη σκέψη, γιατί αυτό το μεγάλο βήμα θα είναι και για την πόλη καλό και για τους υπαλλήλους. Θα έχουμε τον καλύτερο, απ' όλη την Ελλάδα, έναν χώρο πολλών στρεμμάτων για να αναπτύξουμε τις υπηρεσίες μας. Αλλά να τα πούμε όλα αυτά όταν έρθει ο καιρός.

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Ο κ. Δήμαρχος είπε ότι το άρθρο 200 δεν προβλέπει κάτι τέτοιο. Θα διαβάσω λοιπόν ακριβώς τι λέει το άρθρο 200.

#### *Άρθρο 200*

##### *Παραχώρηση περιουσιακών στοιχείων σε Δήμους και Κοινότητες*

*1. Με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών, Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης και του καθ' ύλην αρμόδιου Υπουργού, επιτρέπεται να παραχωρηθούν ή να διατεθούν δωρεάν στους Δήμους ή στις Κοινότητες περιουσιακά στοιχεία οποιασδήποτε φύσεως, που ανήκουν στο Δημόσιο και σε δημόσια νομικά πρόσωπα, ύστερα από απόφαση του συλλογικού οργάνου που διοικεί το φορέα αυτόν.*

*2. Με την ίδια απόφαση καθορίζονται οι όροι και προϋποθέσεις για την παραχώρηση ή τη διάθεση, καθώς και οι συνέπειες που συνεπάγεται η μη τήρησή τους.*

Αυτό αναφέρει το άρθρο 200

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Κατάλαβα ότι η χρήση ή η κυριότητα ανήκει στην περιφέρεια. Εάν είναι της περιφέρειας γιατί ευχαριστείτε τον κ. Αβραμόπουλο και όχι τον Περιφερειάρχη;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όταν λέω περιφέρεια εννοώ την ΔΥΠΕ, την υγειονομική περιφέρεια και όχι την Περιφέρεια Πελοποννήσου.

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Να παραχωρηθούν λέει ή να διατεθούν δωρεάν. Από κει και πέρα για να μην έχουμε εμείς μπλεξίματα, έχετε την αριθμητική υπεροχή πείτε εσείς ένα ναι, να πούμε εμείς όχι ή λευκό.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Θα έβλεπα ένα μεγαλύτερο άγχος, να πιέσετε τον κ. Αβραμόπουλο να λειτουργήσει εκεί επιτέλους ως πάρκο υγείας. Κάτι τέτοιο δεν γίνεται. Όταν δεν το βλέπουμε αυτό, γι' αυτό έχουμε αυτή την αντίδραση.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, μεταξύ των παρόντων κατά της διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικών συμβούλων, αφού λαμβάνει υπόψη του τη θέση των συμβούλων της δημοτικής παράταξης "ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΠΟΛΗ ΖΩΗΣ" έτσι όπως εκφράστηκε από την τοποθέτηση του κ. Νταγιόπουλου ότι συμφωνούν να εξουσιοδοτηθεί ο κ. Δήμαρχος για την υπογραφή αυτής της σύμβασης επειδή θα αποκτήσει ο Δήμος ένα περιουσιακό στοιχείο, όχι για τη δημιουργία του Δημαρχείου και τη δήλωση ΛΕΥΚΗΣ ψήφου των συμβούλων της δημοτικής παράταξης "ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΗ ΠΟΛΗ" και του κ. Μπάκα Ιωαν., κατά πλειοψηφία,

### Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

**Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο Καλαμάτας για την υπογραφή σύμβασης παραχώρησης κτισμάτων του πρώην Γενικού Νομαρχιακού Νοσοκομείου Καλαμάτας, μετά του περιβάλλοντος χώρου, στο Δήμο Καλαμάτας.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

##### Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης

##### ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
3. Ηλιόπουλος Ιωάννης
4. Καμβυσίδης Ιωάννης
5. Κλείδωνας Θεοφάνης
6. Κοσμόπουλος Βασίλειος
7. Κουδούνης Αργύριος
8. Κουρκουτάς Γεώργιος
9. Λαγανάκος Γεώργιος
10. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
11. Μπάκας Ιωάννης
12. Μπασακίδης Νικόλαος
13. Νταγιόπουλος Γεώργιος
14. Παπαμικρούλης Παναγιώτης
15. Πολίτης Δημήτριος

16. Σπίνος Γεώργιος

17. Τσακαλάκου Σταυρούλα

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα, 4 Ιουνίου 2008  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ